
À partir du 22 juin
VIDE-EXPO



Découpe fresque Les Contes de Shaby 
Format : 50 x 50 cm

REF : VDE_SHAB_1

200 € / Découpe de 50 x 50 cm



Toy Story 
Format : 150 x 079 cm

REF : VDE_QUE_CAILLAT_4

Retour vers le futur 
Format : 185 x 90 cm

REF : VDE_QUE_CAILLAT_6

Sauvez Willy 
Format : 250 x 120 m

REF : VDE_QUE_CAILLAT_1

Terminator 
Format : 100 x 90 cm

REF : VDE_QUE_CAILLAT_5

300 €

200 €

250 €

500 €



Hannibal Lecter - Format : 100 x 165 cm

REF : VDE_QUE_CAILLAT_3

300 €

Jurassic Park - Format : 150 x 165 cm

REF : VDE_QUE_CAILLAT_2

500 €



Bouquet de fleurs en 
tufting
Quanité : 3

REF : VDE_ORTANS_7

Plante rose grimpante en 
tufting articulée par du 
fil de fer

REF : VDE_ORTANS_6

Plante en tissus, fleur en 
tufting, articulée par du 
fil de fer

REF : VDE_ORTANS_12

Plante en tissus, fleur en 
tufting, articulée par du 
fil de fer

REF : VDE_ORTANS_13

95 € l’unité95 € l’unité95 € l’unité95 € l’unité

REF : VDE_ORTANS_14

Plantes en tissus articulé par du fil de fer composées de 2 feuilles
Quantité : 4

REF : VDE_ORTANS_14 REF : VDE_ORTANS_14 REF : VDE_ORTANS_14

450 €650 € 85 €150 € l’unité



Petites plantes et fleurs
en tufting et en carton 
peint.
Quantité : 5

REF : VDE_ORTANS_2

Fleur en feutrine, œillet 
en tufting

REF : VDE_ORTANS_10

Moyenne plante et fleur
en tufting

REF : VDE_ORTANS_3

Moyennes plantes et 
fleurs en tufting.
Quantité : 2

REF : VDE_ORTANS_4

Moyennes plantes et 
fleurs en tufting et en 
carton peint.
Quantité : 2

REF : VDE_ORTANS_3

Plantes en tufting.
Quantité : 3

REF : VDE_ORTANS_5

Fleurs en tufting
Quantité : 8

REF : VDE_ORTANS_9

Plantes en tissus 
articulées par du fil de fer

REF : VDE_ORTANS_1

Plantes en tissus
Quantité : 4

Fleur en tufting
Quantité : 5

REF : VDE_ORTANS_8

75 € 75 € 75 €

REF : VDE_ORTANS_11 REF : VDE_ORTANS_11

60 € 50 € / unité65 € / unité 60 € / unité

45 € / unité 15 € / unité 15 € / unité30 € / l’ensemble

60 € / unité 60 € / unité



30 € 30 € 20 €

Texte explicatif, peinture acrylique 
sur contreplaqué

REF : VDE_TREPID_5

Rouleau, peinture acrylique sur 
objet

REF : VDE_TREPID_1

Pot de peinture, peinture acrylique 
sur objet

REF : VDE_TREPID_3

20 € 20 €

Bouteille, peinture acrylique sur 
objet

REF : VDE_TREPID_2

Ciseaux, peinture acrylique sur 
objet

REF : VDE_TREPID_4



500 €
Grosse tête en carton avec skate 

REF : VDE_SPIRALE_1

200 €
Rampe de skate

REF : VDE_SPIRALE_3

300 € 200 €

Vase poteau avec fleurs

REF : VDE_SPIRALE_4

Enceinte

REF : VDE_SPIRALE_2



Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

10 €

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

10 € 10 € 10 €

10 € 10 € 10 € 10 €

10 € 10 € 10 € 10 €



Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format petit

REF : VDE_BLEG_1

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format moyen

REF : VDE_BLEG_2

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

Format grand

REF : VDE_BLEG_3

20 € 20 € 20 € 20 €

20 € 40 € 40 € 40 €

40 € 40 € 40 €

10 € 20 € 20 € 20 €



Printemps - œuvre unique 
avec peinture de Sly
100 x 150 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_1

Eté - œuvre unique avec 
peinture de Sly
100 x 150 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_2

Automne - œuvre unique 
avec peinture de Sly
100 x 150 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_3

Hiver - œuvre unique avec 
peinture de Sly
100 x 150 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_4

1500 € 1500 €

Laurie - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_15

Osru - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_16

Romain - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_17

Sly - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_18

70 € 70 € 70 € 70 €

Elise - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_5

Marie-Agnès - 
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_6

Julie - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_7

Kevin - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_8

70 € 70 € 70 € 70 € 

1500 € 1500 €



John - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_13

Dorothée - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_11

Clara - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_10

Axelle - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_9

70 € 70 € 70 € 70 €

Kairos - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_14

Gaspard - Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_12

Argentique 1
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_19

Argentique 2
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_20

70 € 70 € 70 € 70 €

Argentique 3
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_21

Argentique 4
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_22

Argentique 5
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_23

Argentique 6
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_24

70 € 70 € 70 € 70 €

Argentique 7
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_25

Argentique 8
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_26

Argentique 9
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_27

Argentique 10
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_28

70 € 70 € 70 € 70 €



Argentique 11
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_29

Argentique 12
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_30

Argentique 13
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_31

Argentique 14
Photographie
28 x 35 cm

REF : VDE_LAU_DIAZ_32

70 € 70 € 70 € 70 €



275 €

Acrylique sur carton mousse
Quantité : 9

REF : VDE_BOUNKA_1

Acrylique sur carton mousse
Quantité : 10

REF : VDE_BOUNKA_2

275 € 275 €

275 € 275 € 275 €

275 € 275 € 10 €



Forêt fenêtre nuit
Photo surréaliste
250 x 250 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_10

D’un monde à l’autre
Photo surréaliste
70 x 100 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_9

Blue(s)
Photo surréaliste
60 x 80 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_8

Bloc fenêtre route et verte
Peinture et carton
Quantité : 3

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_16

280 € 175 € 120 € 15 €

Tête dans les nuages
Photo surréaliste
60 x 75 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_5

Porte vers ailleurs
Photo surréaliste
40 x 60 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_3

Voyage submergé
Photo surréaliste
40 x 60 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_1

Maison en fleurs
Photo surréalist
40 x 60 cm

REF : VDE_CHA_
PLANCHE_2

120 € 110 € 110 € 110 €



Maison de la nuit
Photo surréaliste
50 x 50 cm

REF : VDE_CHA_PLANCHE_6

100 €
Les engrenages du temps
Photo surréaliste
40 x 60 cm

REF : VDE_CHA_PLANCHE_7

90 €
Miroir cassé
Photo surréaliste
40 x 40 cm

REF : VDE_CHA_PLANCHE_11

75 €

Tétière titre
Photo surréaliste
55 x 240 cm

REF : VDE_CHA_PLANCHE_12

50 €
Bloc fenêtre rouge et verte
Peinture et carton
100 x 120 cm

REF : VDE_CHA_PLANCHE_15

15 €
Bloc cheminée - Peinture et carton 
Quantité : 3

REF : VDE_CHA_PLANCHE_14

15 €

Téléscope- Peinture et carton

REF : VDE_CHA_PLANCHE_13

15 €
Morceaux de bâche
Ciel / peinture

REF : VDE_CHA_PLANCHE_17

10 €
Gouttière rouge
Peinture et carton - 2 m

REF : VDE_CHA_PLANCHE_4

10 €



Le Chamane
110 cm

REF : VDE_TOKI_11

Le Nuageux
140 cm

REF : VDE_TOKI_10

Le Sauvage
110 cm

REF : VDE_TOKI_12

Le Sage
140 cm

REF : VDE_TOKI_5

250 €
Homer
110 cm

REF : VDE_TOKI_13

Le Frileux
110 cm

REF : VDE_TOKI_2

Le Parrain
110 cm

REF : VDE_TOKI_3

Le Loustic
110 cm

REF : VDE_TOKI_6

Le Gourmand
110 cm

REF : VDE_TOKI_1

L’Aventurière
110 cm

REF : VDE_TOKI_4

Le Chat mallow
110 cm

REF : VDE_TOKI_7

L’Envouteuse
110 cm

REF : VDE_TOKI_9

Les Colocs
110 cm

REF : VDE_TOKI_8

Aliens - 90 cm
Quantité : 3

REF : VDE_TOKI_14

250 € 250 € 250 € 250 €

250 € 250 € 250 € 250 € 250 €

250 € 250 € 250 € 200 €



Grand buisson
200 cm - Quantité : 3

REF : VDE_TOKI_16

Cascade + nuage 
d’eau
250 cm

REF : VDE_TOKI_23

Le temple
220 cm

REF : VDE_TOKI_27

Arbre 2 - Lunettes
280 cm

REF : VDE_TOKI_18

Arbre 1 - Moustache
280 cm

REF : VDE_TOKI_17

Arbre 3 - Sourire
280 cm

REF : VDE_TOKI_19

Enseigne 2 - Qui est 
qui
300 cm

REF : VDE_TOKI_26

Petits oiseaux rouges
35 cm
Quantité : 4

REF : VDE_TOKI_20

Buissons sol
70 cm

REF : VDE_TOKI_15

Buissons plafond
70 cm

REF : VDE_TOKI_15

Liane avec feuilles
110 cm
Quantité : 5

REF : VDE_TOKI_21

Feuilles à l’unité
20 cm

REF : VDE_TOKI_24

Lianes marron
70 cm
Quantité : 2

REF : VDE_TOKI_22

100 € 100 € 100 € 100 €100 €

100 € 70 € 60 € 50 €50 €

30 € 10 € 10 €

Enseigne 1
250 cm

REF : VDE_TOKI_25

120 €



M O D E L A I N E  A M B L A R D

Les Mooziarfs
flambés 

275 € 200 € 200 €
Moziarf 1 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_1

200 €
Moziarf 2 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_2

Moziarf 3 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_3

275 € 200 €
Moziarf 4 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_4

200 €
Moziarf 5 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_5

Moziarf 6 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_6

200 €



275 € 200 €
Moziarf 7 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_7

200 €
Moziarf 8 - Papier mâché
Format : environ 110 cm de haut x 
40 cm de large
Personnage assis

REF : VDE_MOD_AMBLARD_8



Bûche 01 - Bombe de 
peinture customisée au 
pinceau
18 x 6 cm

REF : VDE_NIC_
BADOUT_1

Petite bouteille
customisée au pinceau
18 x 4 cm

REF : VDE_NIC_
BADOUT_4

30 € 30 € 30 € 25 €

Bûche 02 - Bombe de 
peinture customisée au 
pinceau
18 x 6 cm

REF : VDE_NIC_
BADOUT_2

Bûche 03 - Bombe de 
peinture customisée au 
pinceau
18 x 6 cm

REF : VDE_NIC_
BADOUT_3



Le baigneur 1

REF : VDE_DOR_RICHARD_1

Le baigneur 2

REF : VDE_DOR_RICHARD_2

Le baigneur 3

REF : VDE_DOR_RICHARD_3

Le baigneur 4

REF : VDE_DOR_RICHARD_4

90 € 90 €

90 € 90 €

Têtière « Pooland »
Gratuit !

REF : VDE_DOR_RICHARD_5

Bouées
Gratuit !

REF : VDE_DOR_RICHARD_6



Le Guide en Echo

REF : VDE_MYNAH_1

Portrait central
(avec ou sans le cercle en 
arrière-plan avec les nuages)
175x150 cm

REF : VDE_MYET_1

Motif carré bleu & blanc
REF : VDE_MYET_5

Portrait (plan américain) mur
gauche
140 x 100 cm

REF : VDE_MYET_3

Regard - Panneau 
rectangulaire
60x120 cm

REF : VDE_MYET_2

Femme

REF : VDE_MYNAH_2

Prix à débattre

250 €

30 €

50 € 250 €

+



Demeter 
Peinture acrylique sur bâche

REF : VDE_ADVENTIS_1

2000 €



Méduse
Peinture acrylique sur bâche

REF : VDE_ABYS_1

1800 €



« Brume et lumière »
Peinture à l’huile sur porte
202 x 82 cm

REF : VDE_ANTOINE_1

« Couleurs et 
perspectives 1 » 

Peinture à  
l’huile sur porte
203 x 103 cm

REF : VDE_ANTOINE_2

« Couleurs et 
perspectives 2 » 

Peinture à  
l’huile sur porte
203 x 103 cm

REF : VDE_ANTOINE_3

3000 €

1500 € 1500 €

Couleurs 
et perspectives

A N TO I N E  FAV R E



Fragment
de seconde

A N TO I N E  FAV R E

« L’ensemble portrait »

Peinture acrylique &  
Spray aérographe sur Aerpanel

REF : VDE_LOUIS_AIRGONE_1

« Énergies cuivre / bleu »

Peinture acrylique &  
Spray aérographe sur Aerpanel

REF : VDE_LOUIS_AIRGONE_1

Lot des 4 pièces à vendre ensemble.

1500 €

200 €




